



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
Povjerenstvo za provedbu oglasa
za prijam u službu na određeno vrijeme
KLASA: 112-03/21-01/2
URBROJ: 2125/01-02-21-11
Gospić, 17. svibnja 2021. godine

Na temelju točke II. Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme za radna mjesta Viši stručni suradnik za gospodarstvo - voditelj/ica i Viši računovodstveni referent - knjigovođa – koordinator/ica na projektu „Zapošljavanje žena na području Gospića – Faza II“, KLASA: 112-03/21-01/2 URBROJ: 2125/01-03-21-01 od 27. travnja 2021.godine, Povjerenstvo za provedbu oglasa objavljuje

**POZIV
na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti**

Povjerenstvo utvrđuje da na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti na radno mjesto **Viši računovodstveni referent - knjigovođa - koordinatorica/ica projekta „Zapošljavanje žena na području Gospića – Faza II“**, 1 izvršitelj/izvršiteljica, može pristupiti sljedeća kandidatkinja koja ispunjava formalne uvjete oglasa:

1. **Dajana Božičević, Vile Velebita 15, Gospić**

Navedeni kandidati se pozivaju da pristupe prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti koja će se održati dana:

**24.05.2021.godine (ponedjeljak), u 14,00 sati,
u Gradskoj vijećnici Grada Gospića, Budačka 55, Gospić.**

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na Oglas za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Oglas. Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljen test provjere znanja.

Pismena provjera traje 60 minuta (pisani dio). Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti u prostoriji za testiranje nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera znanja i sposobnosti
- razgovarati s ostalim kandidatima odnosno na bilo koji način remetiti koncentraciju ostalih kandidata.

Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila bit će udaljen s provjere znanja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati.

Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje od 1 do 10 bodova ili se utvrđuje 0 bodova. Smatra se da su kandidati uspješno položili testove ako su iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti ostvarili najmanje 50% (5 bodova).

Kandidate koji su uspješno položili testove Povjerenstvo poziva da pristupe razgovoru (intervju) kojim Povjerenstvo utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad.

Rezultati intervjua boduju se od 1 do 10.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru.

V PODRUČJE TESTIRANJA

Prethodna znanja provjere znanja i sposobnosti obuhvaća pisano testiranje i intervju.

a) Pisano testiranje sastoji se od 10 pitanja koja se odnose na:

- 1) Opći uvjeti Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014. - 2020. (http://www.esf.hr/wordpress/wp-content/uploads/2020/05/Prilog-2_Opci-uvjeti-ugovora.pdf)
- 2) Uputa o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru europskog socijalnog fonda u republici hrvatskoj 2014. – 2020. (<http://www.esf.hr/wordpress/wp-content/uploads/2020/02/Uputa-o-prihvatljivosti-tros%CC%8Ckova-plac%CC%81a-i-povezanih-tros%CC%8Ckova-v.1.4.-velja%C4%8Da-2020..pdf>)

b) Intervju s Povjerenstvom

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela pisanog testiranja, a s istim se utvrđuju interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u sklopu projekta „Zapošljavanje žena na području Gospića – Faza II“.

Ovaj poziv objavljuje se na web stranici Grada Gospića (www.gospic.hr) i na Oglasnoj ploči Grada Gospića.

**POVJERENSTVO ZA PROVEDBU OGLASA
ZA PRIJAM U SLUŽBU NA ODREĐENO VRIJEME**